



как сумму достопримечательностей, но привить ему главное — живой интерес ко всему, что происходит вокруг.

Зарайцы, присутствовавшие на презентации, были единодушны в своём мнении: новые путеводители — прекрасный подарок жителям города и его гостям.

Ирина СОРОКИНА

«Новая звезда» откроет миру новые таланты

КОНКУРС

Телеканал НТК «ЗВЕЗДА» приступает к организации 4 Всероссийского вокального конкурса «Новая звезда». Это музыкальное состязание, в котором принимают участие представители из всех 85 регионов Российской Федерации. На площадке конкурса соберутся самые талантливые

и яркие исполнители из разных частей страны. Голосование телезрителей по всей стране и мнение знаменитых экспертов в области музыки определяют сильнейших вокалистов.

Главная цель проекта «Новая звезда» — найти и показать миру самых талантливых и ярких вокалистов из разных частей нашей страны и вместе

с тем отразить всю красоту и многообразие разных её уголков.

Организаторы планируют регулярно освещать в эфире не только основные этапы конкурса, но и отборочные туры, которые пройдут в Москве (очные кастинги), а также онлайн кастинги (приём заявок от вокалистов посредством интернета).

Даты проведения очных кастингов — с 23 по 25 июня 2018 года. Этап подачи онлайн заявок от вокалистов на участие будет проходить до 29 июня 2018 года.

Более подробная информация о правилах подачи заявок и очных кастингах в Москве указана на официальном сайте телеканала и в официальной группе конкурса в ВК.

НУЖНО ПОЛУЧИТЬ «ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ ОБЪЕКТА»

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Администрация городского округа Зарайск информирует, что потребители тепловой энергии, теплопотребляющие установки которых подключены к системе теплоснабжения на основании «Правил оценки готовности к отопительному периоду», утверждённых приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12 марта 2013 г. №103 «Об утверждении правил оценки готовности к отопительному периоду» (далее Приказ № 103), определяющие порядок оценки

готовности к отопительному периоду обязаны в срок до 15 сентября 2018 года получить «Паспорт готовности объекта».

Для получения «Паспорта готовности объекта» потребителям тепловой энергии необходимо представить в отдел ЖКХ и ресурсоснабжения администрации городского округа Зарайск не позднее 01.09.2018 года документы, перечень которых представлен в пункте 16 статьи IV Приказа № 103 и «Программы проведения проверки готовности к отопительному периоду 2018/2019 года потребители тепловой энергии, теплопотребляющие уста-

новки которых подключены к системе теплоснабжения», утверждённой постановлением Главы городского округа Зарайск от 18 апреля 2018 г. №691/4 «О подготовке объектов жилищно-коммунального, энергетического хозяйства и социальной сферы городского округа Зарайск Московской области к осенне-зимнему периоду 2018/2019 года».

Отдел ЖКХ и ресурсоснабжения, управления ЖКХ, ресурсоснабжения, охраны окружающей среды и жилищной политики администрации городского округа Зарайск

котором его крестили, сфотографировались у памятника и десятиметровой фотографии Есенина на берегу Оки.

И СНОВА ГОРОДКИ



На очередные соревнования по городкам зарайские пенсионеры и инвалиды пришли с хорошим настроением. Во-первых, им нравится этот вид спорта и многие уже добиваются хороших результатов. Ну а во-вторых, мероприятие проходит как праздник.

Вот и на сей раз на стадионе культработники организовали музыкальное оформление, провели флешмоб для участников соревнований.

Ну а сами состязания были напряжёнными. Третье призовое место завоевала команда «Очарование», набрав 7 очков. Два лидера — «Буревестник» и «Тюльпан» набрали равное количество баллов — по 8. Пришлось выбивать городошные фигуры повторно. Здесь уже вперёд вышел «Буревестник».

Командам — победительницам вручили грамоты и медали, остальным — подарки. А все вместе получили заряд бодрости, проведя день в движении и на свежем воздухе.



С ПРАЗДНИКОМ!

27 ИЮНЯ —
ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

От души поздравляю молодёжь городского округа Зарайск с праздником! Вы талантливы, энергичны. Достигаете успехов в учёбе, профессиональной деятельности, спорте. Активно проявляете себя в волонтерской деятельности, общественной жизни муниципалитета. Уверен, вам многое по плечу! Желаю никогда не останавливаться на достигнутом! Пусть воплотятся в жизнь самые смелые творческие планы, а возможные преграды будут преодолимы! Здоровья вам, успехов и благополучия!

Олег СЫНКОВ, глава городского округа Зарайск

В ПОСЁЛКЕ ЗАРАЙСКИЙ БУДЕТ НОВЫЙ ПАРК

В посёлке Зарайский скоро будет радовать жителей новый парк. Он разместится на территории бывшего сада, давно заброшенного и заросшего соснами и берёзками. Первый и самый трудоёмкий этап работ начался — территория расчищена от ненужных деревьев, спланированы зоны для отдыха, игр, спортивных занятий.

СТРАТЕГИЯ ПРЕЗИДЕНТА РФ: РЕАЛИЗАЦИЯ В Г.О. ЗАРАЙСК

«О НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕЛЯХ И СТРАТЕГИЧЕСКИХ ЗАДАЧАХ РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ПЕРИОД ДО 2024 ГОДА»



Андрей Быков

Спортзалы на свежем воздухе

Вести здоровый образ жизни сегодня не только полезно, но и просто

В г.о. Зарайск для этого созданы все возможности. Площадки для воркаута в нашем муниципалитете не пустуют. Жители активно осваивают спортзалы на свежем воздухе.

Мы побывали на лодочной станции. Здесь в декабре 2017 года по программе

движение, главная ценность которого — гармоничное физическое развитие. Если человек вышел из дома, совершил пробежку и пошёл на площадку потренироваться, это ведь и есть воркаут начального уровня. Всё чаще на уличных

воздухе пришлось по вкусу и пенсионерам, которые по разным причинам не могут ходить в спортклубы.

Большой популярностью пользуется и площадка для занятий воркаутом в деревне Летуново. Она оснащена самым

пресса, брусьями и лавкой для отдыха. У местной молодёжи появилось больше возможности для выполнения различных упражнений на свежем воздухе и приобщения к здоровому образу жизни на новой спортивной площадке, соответствующей



“ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Роман ТЕРЮШКОВ, министр спорта и физической культуры Московской области:

Воркаут стремительно набирает популярность в Московской области. Жители региона стали уделять особое внимание своему здоровью и физической форме. Поэтому наша задача — обеспечить их всей необходимой инфраструктурой.

УСТАНАВЛИВАЮТ НОВУЮ ПЛОЩАДКУ ДЛЯ ДЕТЕЙ

В деревне Протекино по губернаторской программе устанавливается новая детская площадка. Основные работы уже выполнены: готово основание, собраны игровые конструкции. В ближайшее время на территории площадки будет сделано безопасное современное покрытие, хорошее освещение. Пройдут работы по озеленению.

В ГОСТИ К ГИМНАЗИСТАМ ПРИЕХАЛА ДЖЕН СТЕНБЕРИ

Несколько дней назад в гостях у гимназистов, изучающих английский язык на углублённом уровне, побывала преподавательница Летней школы английского языка Джен Стенбери. Старшеклассники имели уникальную возможность аутентичного общения с зарубежным методистом. Школьники выполняли творческие задания, развивали навыки устной речи, выполняя различные коммуникативные упражнения.

бернатора Московской области установили площадку для воркаута, которая находится в ведении Дворца спорта «Зарайск». Многофункциональные тренажёры для развития различных групп мышц привлекают всех — от мала до велика. В летние каникулы чаще всего здесь можно встретить школьников.

Сегодня воркаут — это уже не просто молодой и развивающийся вид спорта, это целое

молодых и подтянутых людей в стильной спортивной экипировке. Тренажёры на свежем

ем: комплексом турников для подтягивания и отжимания со шведской стенкой, скамьей для

Сегодня воркаут — это уже не просто молодой и развивающийся вид спорта, это целое движение, главная ценность которого — гармоничное физическое развитие

Занятия на свежем воздухе увеличивают выносливость, так как обилие кислорода позволяет организму быстрее восстанавливаться и, благодаря этому, справляться с большими нагрузками. Именно в таких условиях снижается нервное напряжение, быстрее уходит депрессия, и появляется желание изменить себя в лучшую сторону. Мы — за здоровый образ жизни!

Ольга ЖЕЛУДЕВА

ВЫБОРЫ-2018

О ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ ПЕЧАТНОЙ ПЛОЩАДИ ДЛЯ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ ПО ВЫБОРАМ ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Законом Московской области «О выборах Губернатора Московской области №98/2012-ОЗ от 06.07.2012 г. с изменениями на 23.05.2018 г. №67/2018-ОЗ, ГАУ МО «Информационное агентство Зарайского района Московской области» уведомляет о предоставлении печатной площади на страницах газеты «За новую жизнь» для агитационных материалов по выборам Губернатора Московской области по следующим расценкам:

- стоимость 1 газетной полосы формата А3 — 30000,00 рублей, без НДС;
- стоимость 1 кв. см печатной площади — 30 (тридцать) рублей, без НДС.

ВЫСТАВКА

В ЧЁРНО-БЕЛЫХ ТОНАХ

Клуб «Ассорти» в очередной раз порадовал жителей городского округа Зарайск своей выставкой. На сей раз рукодельницы разместили в выставочном зале межпоселенческой библиотеки свои работы, выполненные в чёрно-белых тонах. Вышивки, лоскутное шитьё, картины, различные декоративные поделки — всего более 30 работ 13 умелиц заслужили одобрение посетителей.

На открытии выставки с концертной программой выступил уже известный зарайцам вокальный ансамбль «Земляки» под руководством руководителя клуба «Ассорти» Валентины Ежовой. Интересные и необычные работы «Чёрно-белого волшебства» можно будет посмотреть ещё в течение двух-трёх месяцев. За это время рукодельницы продолжат работать над этой темой и значительно расширят выставку.

